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www.facebook.com/ObshtinaElinPelin/

На 27.07.2017 г., на редовното заседа-
ние на общински съвет-Елин Пелин, г-жа 
Румяна Младенова-Бонева официално 

встъпи в длъжност като обществен по-
средник на Община Елин Пелин. 

Г-жа Румяна Младенова-Бонева поло-
жи клетва и обеща да работи и защитава 
интересите на всички жителите на Об-
щина Елин Пелин: „Заклевам се в името 
на Република България да спазвам Кон-
ституцията и законите на страната и във 
всичките си действия да се ръководя от 
интересите на гражданите от Елинпе-
линска община и да работя за тяхното 
благоденствие. Заклех се!“.

На събитието присъстваха доц. Ивайло 
Симеонов – кмет на Община Елин Пелин, 
инж. Радослав Орловски - зам.-кмет „Ин-
вестиции, европейски проекти, строи-

телство и екология“, г-жа Ели Цветанова 
- зам.-кмет с ресор „Образование, хума-
нитарни и социални дейности”, г-н Нико-
лай Плещов - председател на Общински 
съвет-Елин Пелин, общински съветници, 
кметове на населени места и граждани.
Малко предистория – от кога се диску-

тира темата за обществен посредник и 
как се стигна до Вашата кандидатура?

Темата за общественият посредник  
беше поставена от доц.Ивайло Симеонов 
и група общински съветници, тъй като 
до този момент община Елин Пелин не 
е имала такава длъжност независимо, че 
тя е определена за общините в Закона 
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РУМЯНА МЛАДЕНОВА-БОНЕВА – ПЪРВИЯТ ОБЩЕСТВЕН ПОСРЕДНИК НА ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН

ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН ПОСРЕЩНА ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ РУМЕН РАДЕВ

Поводът за тази среща бе 140-та годишни-
на от рождението на певеца на българското 
село Елин Пелин.

Голяма част от културния календар на 
учебните заведения и културните институ-
ции на територията на Община Елин Пелин 
беше посветен на 140-та годишнина от рож-
дението на писателя Елин Пелин. 

Сутринта на 18.07.2017 г. в с. Байлово започ-
наха тържествените чествания по повод го-
дишнината организирани от Община Елин Пе-
лин. В двора на родната къща на писателя бяха 

доц. Ивайло Симеонов – кмет на Община Елин 
Пелин, инж. Радослав Орловски - зам.-кмет „Ин-
вестиции, европейски проекти, строителство 
и екология“, г-жа Ели Цветанова - зам.-кмет с 
ресор „Образование, хуманитарни и социални 
дейности”, г-н Стоян Стоянов - зам.-кмет с ре-
сор „Общинска собственост, транспорт и кому-
никации”, г-жа Симеона Попгеоргиева – секре-
тар на Община Елин Пелин, представители на 
общинската администрация на гр. Елин Пелин, 
общински съветници и граждани. 
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СЕМЕЙСТВОТО НА ЕЛИН ПЕЛИН ОТНОВО ЗАЕДНО

18.07.2017 г. е знакова дата в история-
та на Република България. На тази дата 
преди 180 години се е родил българи-
нът, който е дал живота си за свободата 
на майка България – Васил Левски. Един 
негов цитат в писмо до Панайот Хитов 
през 1868 казва всичко за Апостола на 
свободата: „Ако спечеля, печеля за цял 
народ - ако загубя, губя само мене си”. 

Със сведени глави, венец и цветя ръ-
ководството и служители от общинска 

администрация-Елин Пелин отдадоха 
почит към делото на Апостола на сво-
бодата пред информационното табло за 
живота и неговото дело, което се намира 
на ул. „Васил Левски”, гр. Елин Пелин. 

Доц. Ивайло Симеонов отправи при-
зив към всички присъсващи да помнят 
делото на Васил Левски, защото благо-
дарение на него сега ние живеем сво-
бодно. 

Дълбок поклон!

ИНТЕРВЮ С ЕДВИНАС ВОЛКАС – ГЕНЕРАЛЕН ДИРЕКТОР НА „МАКСИМА БЪЛГАРИЯ“ - T MARKET НА СТР. 8

ПОКЛОН ПРЕД ДЕЛОТО НА ВАСИЛ ЛЕВСКИ

На 15.07.2017 г. Община Елин Пелин в 
лицето на доц. Ивайло Симеонов и всич-
ки жители имаха честта и удоволст-
вието да посрещнат държавния глава 
на Република България Румен Радев и 
първата дама г-жа Десислава Радева.

Повод на визитата бе 140-та годиш-
нина от рождението на писателя Елин 
Пелин.

На пл. „Независимост“ пред многото 

събрали се жители доц. Ивайло Симео-
нов - кмет на Община Елин Пелин, инж. 
Радослав Орловски - зам.-кмет „Инвес-
тиции, европейски проекти, строител-
ство и екология“, г-жа Ели Цветанова 
- зам.-кмет с ресор „Образование, ху-
манитарни и социални дейности”, г-н 
Стоян Стоянов - зам.-кмет с ресор „Об-
щинска собственост, транспорт и кому-
никации”, г-н Николай Плещов - предсе-

дател на Общински съвет Елин Пелин 
и отец Иван Плещов посрещнаха пре-
зидента Румен Радев и г-жа Десислава 
Радева с питка и сол поднесена от Васи-
лена Георгиева – Мис Beauty Шопкиня 
2016 и Надежда Мишева - Мис Beauty 
Шопкиня 2017. Показахме на държав-
ния глава шопската хубост в лицето на 
прекрасните деца от ДТС „Новоханче“.
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ИНВЕСТИЦИИ, ЕВРОПЕЙСКИ ПРОЕКТИ, СТРОИТЕЛСТВО И ЕКОЛОГИЯ2

 На 06.07.2017 г. „Видеолукс Холдинг” АД, собстве-
ник на веригите магазини „Технополис“ и „Практи-
кер“, започна изграждането на нов склад в с. Гара 
Елин Пелин. Новата сграда ще разшири настоящия 
склад на компанията, заемащ повече от 20 000 кв. 
м., с допълнителни 10 500 кв. м. 

След като отец Иван Плещов отслужи тържест-

вен водосвет в 12:30 ч., символична първа копка 
направиха кметът на Община Елин Пелин – доц. 
Ивайло Симеонов, председателят на Съвета на ди-
ректорите на „Видеолукс  Холдинг” АД г-н Тодор 
Белчев и г-н Стамен Янев - директор на Българска 
агенция за инвестиции. 

Непосредствено след първата копка на обекта, 
кметът доц. Симеонов и управителите на „Виде-
олукс Холдинг” АД връчиха дарение на СУ „Васил 
Левски”, гр. Елин Пелин. Компанията оборудва две 
нови зали в училището с 23 компютърни конфигу-
рации, състоящи се от компютър, монитор, мишка и 
клавиатура, както и два лаптопа. Дарението цели да 
повиши технологичните познания и грамотност на 
децата и да улесни учебния процес. От своя страна 
доц. Симеонов благодари за дарението като поднесе 
специален плакет и благодарствен адрес на г-н Бел-
чев и му пожела успех и още много съвместни про-
екти, свързани с развитието на бизнеса в общината.

Сред официалните гости на събитието бяха и зам. 
кметовете в Община Елин Пелин - инж. Радослав Ор-
ловски, г-жа Ели Цветанова и г-н Стоян Стоянов. На 

първата копка на новия склад присъстваха също така 
г-н Николай Плещов – председател на Общински съ-
вет Елин Пелин, г-н Богомил Бранков – общински 
съветник, г-н Петко Костов – кмет на с. Нови хан, г-жа 
Светлана Трендафилова – кмет на с. Гара Елин Пелин, 
арх. Стефан Аспарухов и служители на общинската ад-
министрация.

ОТКРИВАНЕ НА НОВИ РАБОТНИ МЕСТА В ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН 
ТЕХНОПОЛИС И ПРАКТИКЕР ЗАПОЧВАТ ИЗГРАЖДАНЕТО НА НОВ СКЛАД В С. ГАРА ЕЛИН ПЕЛИН

ГР. ЕЛИН ПЕЛИН – ЕДИН ОТ ПЪРВИТЕ ГРАДОВЕ В БЪЛГАРИЯ С ИГРИЩЕ ЗА ПЛАЖЕН ВОЛЕЙБОЛ

На 19 юли до стадион „Левски” в гр. Елин Пе-
лин бе официално открито ново спортно съо-
ръжение - игрище за плажен волейбол. То стана 
възможно по идея на младия и талантлив тре-
ньор по волейбол г-н Иван Бонжолов, а Община 
Елин Пелин в лицето на доц. Ивайло Симеонов 
приветства предложението и оказва пълната си 

подкрепа за изграждането на  спортното съоръ-
жение.

 В 20:00 ч. отец Иван Плещов извърши тър-
жествен водосвет, а момичетата от мажоретен 
състав към ПДО „Стефан Стефанов“, с. Гара Елин 
Пелин с ръководител Кристина Чочанова се по-
грижиха за доброто настроение на присъства-
щите с отличното си изпълнение.

Доц. Ивайло Симеонов приветства хората и 
благодари на служителите на Общината за уси-
лията, положени от тях и за бързата реализация 
на този проект. Благодарение на тях цената за 
изграждането на игрището е в пъти по-малка 
от стотиците скъпи оферти, с които е била за-
трупана Община Елин Пелин. Кметът разкри и 
амбицията си теренът около стадион „Левски” 
да стане спортен комплекс и сподели желанието 
си спортът в общината да се развива.

„С развитието на спорта, се развива и спорт-
менството, а това е важно и в живота” - заключи  
доц. Симеонов.

След откриването започна и първият во-
лейболен мач, в който отборът на кмета и 
г-н Бонжолов победи с резултат 21:17. След 
оспорвания първи двубой се изигра и мач с 
участието на зрители, които пожелаха да се 
включат в играта.

ЩЕДРО ДАРЕНИЕ ЗА ХРАМ „СВ. СВ. РАВНОАПОСТОЛИ ЦАРЕ КОНСТАНТИН И ЕЛЕНА“

В с. Гара Елин Пелин повече от 60 години няма църква, 
като липсата на храм в продължение на дълги години се 

явява пречка за хората да изповядват своята православ-
на вяра.

През месец юли по инициатива на Община Елин Пелин 
в лицето на доц. Ивайло Симеонов, фирма „Баумит Бъл-
гария“ ЕООД дари безвъзмездно материали за външна 
изолация на новостроящия се храм „Св. Св. Равноапосто-
ли Царе Константин и Елена“, първият и единствен пра-
вославен храм в най-голямото село в община Елин Пелин 
– с. гара Елин Пелин. Лично доц. Симеонов присъства на 
пристигането на материалите и помогна за тяхното раз-
товарване.

Искрени благодарности към фирма „Баумит България“ 
ЕООД, че откликнаха на нуждите на хората и подкрепиха 
нашата инициатива. Надяваме се, че това е една много 
добра основа за взаимно сътрудничество за в бъдеще.

КУПУВАМ
ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ В ОБЩИНА ЕЛИН ПЕ-

ЛИН И ЦЯЛАТА СТРАНА!
0888 / 78 75 14
0896 / 74 11 02
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В кабинета на доц. Ивайло Симеонов се проведе 

официална среща, на която присъстваха г-н Боян 
Иванов-син и г-н Елин Иванов-внук на писателя 
Елин Пелин, които благодариха на президента за 
отдадената чест.

Държавният глава посочи, че писателят е изгра-
дил някои от най-ярките и запомнящи се образи 
на многоликия българин.

„Привидно малък свят, който обаче носи своя 
дълбок универсален и общочовешки смисъл“, 
каза още държавният глава и изрази надежда, че 
още много поколения ще преоткриват за себе си 
вълнуващото творчество на писателя.

Тема на разговора бе образованието, културата, 

спорта и инвестициите в развитието на българ-
ското общество – основни приоритети в упра-
влението на доц. Симеонов. Кметът представи 
всички инициативи, които Община Елин Пелин 
организира, за да поддържа духа на българщина-
та и да направи общината едно по–добро място 
за живот, а президентът изказа своята подкрепа.

Президентът остана с добри впечатления от 
младия екип на доц. Симеонов и подчерта, че това 
е правилния път за развитието на държавата.

Доц. Симеонов отправи покана към президента 
да бъде партон на  юбилейния Шопски празник 
2019. 

По време на срещата Румен Радев заяви, че по-
добряването на качеството на живот в България 

трябва да бъде обща цел на централните и мест-
ните власти и подчерта, че президентската ин-
ституция подкрепя усилията за привличане на 
повече инвеститори и подобряване на икономи-
ческите условия в българските градове.

Президентът и доц. Симеонов поднесоха венци 
пред паметника на големия български писател в 
града след прекрасното изпълнение на химна от 
представителен духов оркестър „Стефан Стефа-
нов“ при НЧ „Светлина - 1975“, с. Гара Елин Пелин, 
чийто диригент Вилимир Кирилов бе лично поз-
дравен от президента.

След това Румен Радев и доц. Симеонов поздар-
виха и се снимаха с жители и гости на Община 
Елин Пелин. 

ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН ПОСРЕЩНА ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ РУМЕН РАДЕВ

 О Б Я В Л Е Н И Е
 Управителя на МБАЛ “СКИН СИСТЕМС” ЕООД, на основа-

ние на основание чл. 90 и чл. 91 от КТ, във връзка с чл. 68,  ал.3 
и ал. 7 и чл. 71 от Закона за лечебните заведения и чл. 19 от 
Правилника за устройството, дейността и вътрешния ред на 
МБАЛ “СКИН СИСТЕМС” ЕООД, със Заповед № 108/07.08.2017 г. 
обявяват конкурс за заемане на следната длъжност, а именно:  

1. НАЧАЛНИК НА ОТДЕЛЕНИЕ – 1 щатна бройка за следното 
отделение:

- Отделение по обща хирургия
При следните условия:

• място на работа – МБАЛ “СКИН СИСТЕМС” ЕООД;
• за определен срок на трудовото правоотношение – 3 го-

дини;
• професионален опит – 10 години.
Изисквания за длъжността:
Изискванията за заемане на длъжността са следните:
• завършено висше образование с образователно-квали-

фикационна степен „магистър” по медицина; 
• диплома за завършено висше образование за съответна-

та специалност по която кандидатства 

• трудов стаж  като лекар не по-малко от 10 години, като 
по съответната медицинска специалност  не по-малко от 5 го-
дини.

Конкурсът да се проведе на база интервю, като комисията 
оценява кандидата и го подрежда в общото класиране. Кла-
сирането на кандидатите ще се извърши след поставяне на 
оценка от членовете на комисията по шестобалната система. 
Получилите оценка под 4,50 не се класират.

Кандидатите трябва да представят следните документи:
1.  Кандидатите да представят следните документи:  заяв-

ление за участие в конкурса – по образец съгласно приложение 
№ 3 от Правилата;  

1. Професионална автобиография; 
2. Документ за завършено висше образование с образова-

телно-квалификационна степен „магистър” по медицина; 
3. Диплома за завършено висше образование по съответна-

та специалност по която кандидатства; 
4. Документ за стаж по специалността /препис – извлече-

ние от трудова книжка/;
5. Медицинско за работа; 
6. Документ за членство в Български лекарски съюз.

Кандидатите могат да представят и допълнителни докумен-
ти, при наличие на такива.

Документите от т. 3, т. 4 и т. 5 се представят в оригинал или 
като нотариално заверени копия.

Подаване на документите:
1. Документите се подават лично от кандидатите или от 

упълномощено от тях лице, което представи изрично нотари-
ално заверено пълномощно;

2. Документите се подават в МБАЛ “СКИН СИСТЕМС” ЕООД, 
на адрес: с. Доганово, община Елин Пелин, ул. „Първа“ № 32 до 
15.30 часа на 14.09.2017 г;;

3. Изискуемите документи се поставят в отделен запечатан 
плик, както следва:

•    плик №1 с надпис: „Документи” съдържа заявление 
за участие в конкурса и необходимите документи съгласно 
обявлението;

Плика се поставя в друг запечатан непрозрачен плик, надпи-
сан както следва:

• подател: име и фамилия на кандидата и адрес за корес-
понденция; 

• получател: МБАЛ “СКИН СИСТЕМС” ЕООД, с. Доганово, 

община Елин Пелин, ул. „Първа“ № 32, „За участие в конкурс за 
заемане на длъжността „НАЧАЛНИК НА ОТДЕЛЕНИЕ ПО ОРТО-
ПЕДИЯ И ТРАВМАТОЛОГИЯ” и „НАЧАЛНИК НА ОТДЕЛЕНИЕ ПО 
КЛИНИЧНА ЛАБОРАТОРИЯ”

4. При подаване на документите на всеки кандидат се пре-
доставя длъжностна характеристика за конкурсната длъж-
ност.

Конкурсът включва следните етапи:
1. Обявяване на конкурса;
2. Подаване на документи за участие в конкурса;
3. Допускане до конкурса;
4. Провеждане на конкурса и класиране на участниците;
5. Възникване на конкурсното правоотношение.

В срок до 15.30 часа на 14.09.2017г. кандидатите за участие 
в конкурса по тяхно писмено искане могат да получат инфор-
мация относно дейността и структурата на лечебното заве-
дение от МБАЛ “СКИН СИСТЕМС” ЕООД, на адрес: с. Доганово, 
община Елин Пелин, ул. „Първа“ № 32.

Телефон за информация: 0894 44 10 80

О Б Я В Л Е Н И Е 
Общински съвет-Елин Пелин

на основание чл.22 ал.2 от ЗМСМА
обявява, че са отменени разпоредбите на чл.18, ал.1, т.10 и 12, 
чл.30, ал.ал.3, 4 и 5 и чл.31, т.1 от Наредба за условията и реда за 
записване, отписване и преместване на деца в предучилищна 
възраст в общинските детски градини и училища на територия-
та на община Елин Пелин, приета с Решение №283 по Протокол 
№16/29.09.2017г. на Общински съвет-Елин Пелин, съгласно Ре-
шение №507/14.06.2017г., влязло в сила на 04.07.2017г., по дело 

№243/2017г. на АССО.



В началото на месец юли доц. Ивай-
ло Симеонов обеща да разреши казуса 
с транспортната връзка между кв. По-
бит камък и с. Нови хан. Обещанието е 
спазено и вече е налице автобусна ли-
ния и спирка на разклона за кв. Побит 

камък. 
Община Елин Пелин в лицето на 

доц. Ивайло Симеонов прави всич-
ко необходимо, за да намери добри 
решения на гражданските пробле-
мите.

РАЗПИСАНИЕ НА АВТОБУСИТЕ 
ОТ АГ ЕЛИН ПЕЛИН 

ДО МЕСТНОСТ МИЛКОВИЦА
             
Понеделник - Петък
от АГ Елин Пелин  -  от м-т Милковица 
 6:20 6:40
 12:00 12:20
 19:00 19:20
* Автобусите са до с. Габра - връзка в 

с. Нови хан за гр. София и гр. Елин Пелин 
Събота 
от АГ Елин Пелин  -  до м-т Милковица 
 7:45 8:05
от м-т Милковица  -  до АГ Елин Пелин 
 8:30 8:50 
* Автобусът е до и от с. Крушовица 

директно до гр.Елин Пелин 

       от АГ Елин Пелин  -  до м-т Милковица 
              14:30                        14:50 
              19:00                        19:20

Неделя 
от АГ Елин Пелин   -  до м-т Милковица 
                7:45                           8:05 
               19:00                        19:20 
* Автобусът е до с. Габра с връзка в с. 

Нови хан за гр. София и гр. Елин Пелин 

Разписанието е в сила от 10.07.2017 
г. до 15.09.2017 г.

Забележка: 
Цената на билета е 0.80 лв. до с. 

Нови хан и 2.00 лв. до гр. Елин Пелин

3ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ, ТРАНСПОРТ И КОМУНИКАЦИИ
НОВА АВТОБУСНА ЛИНИЯ И СПИРКА НА РАЗКЛОНА ЗА КВ. ПОБИТ КАМЪК

Община Елин Пелин в лицето 
на доц. Ивайло Симеонов инвес-
тира в подобряването на инфра-
структурата на населените места 
в общината. През месец юли 2017 
г. влезе в експлоатация тръбни-

ят кладенец в с. Богданлия, кой-
то беше изграден още през 2016 
г. със средства от капиталовата 
програма на Община Елин Пе-
лин, за да разреши проблемите 
с водата, които възникват през 

летния сезон. Община Елин Пе-
лин инвестира 24 000 лв., за да 
изгради сондажа и го предаде за 
стопанисване на „В и К“ ЕООД-Со-
фия област. С изключителни уси-
лия от страна на общинската 

администрация и хиляди молби, 
през месец юли 2017 г. „В и К“ 
ООД успяха да монтират помпа, 
с която да има допълнително во-
доподаване за нуждите на хората 
от с. Богданлия.

РЕМОНТ НА ОТДЕЛЕНИЕТО ЗА ФИЗИОТЕРАПИЯ В МБАЛ ГР. ЕЛИН ПЕЛИН

На 16.07.2017 в „Многопрофилна болница за 
активно лечение гр. Елин Пелин” ЕООД прис-
тигна официална делегация от Малта от Фон-
дацията „Суверенен орден Св. Йоан Рилски”. 
Със средства дарени от Фондацията, бе напра-
вен ремонт на залата за физикална терапия 
към Физиотерапевтичното отделение на об-
щинската болница. 

На събитието присъстваха г-н Джузепе Ма-

диа – гран-приор на Сицилия, г-н Марио Понто 
– посланик на ордена за България, както и дру-
ги членове на Фондацията.

 В разговор между д-р Мая Луканова – упра-
вител на МБАЛ Елин Пелин, г-жа Ели Цветано-
ва, заместник-кмет с ресор „Образование, хума-
нитарни и социални дейности” и г-н Джузепе 
Мадиа се обсъдиха нуждите на болницата и 

възможностите за още дарения във вид на апа-
рати за физиотерапия, както и за оборудване, 
необходимо за по-доброто лечение на пациен-
тите. Г-н Мадиа заяви своето желание и готов-
ност за помощ в най-кратки срокове.

Г-жа Цветанова от свое име, както и от името 
на кмета на Община Елин Пелин доц. Ивайло 
Симеонов благодари искрено за дарението.

ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН ИНВЕСТИРА В ПОДОБРЯВАНЕТО НА ИНФРАСТРУКТУРАТА

НАШИТЕ 18

ГАРА ЕЛИН ПЕЛИН
Месец юни започна с детско парти за праз-

ника на детето на площадката в ОУ „Стефан 
Стефанов”. Всички дечица получиха балони 
и хапнаха торта. За децата с общи усилия 
и доброволен труд се опитваме да градим 
детска площадка на ул. „Кирил и Методий” 
– поставихме пейки, окосихме, почистихме 
и засадихме цветя. От Общината получихме 
тенис маса, която е поставена пред Читали-
щето. Насипахме с фрзован асфалт дупки 
по улиците „Кирил и Методий”, „Хан Крум”, 
„Свети Георги победоносец” и „Искър”. 
Предстои направата на канал и настилане 
с фрезован асфалт улица „Св. Константин и 
Елена”. В края на същата улица бяха поста-
вени две нови лампи на новите стълбове на 
ЧЕЗ. Отляти и поставени са нови капаци на 
четири шахти. В края на месеца започна и 
ремонт на детската площадка в ОУ „Стефан 
Стефанов”.

НОВИ ХАН
На 01.06.2017 г. чествахме Деня на детето. 

Тържеството се проведе на открито в парка. 
Дечицата се забавляваха с любимите приказни 
герои, които им бяха подготвили много игри, 
песни и танци. Беше подсигурена и торта за 
всички деца.

Във връзка с празника на селото в НЧ „Иван 
Вазов - 1928” бе открита изложба на доц. д-р Ки-
рил Божков от с. Нови хан.

На 03.06.2017 г и 04.06.2017 г. се проведе тра-
диционният селищен празник. През първия ден 
се проведе турнир по футбол. В него взеха учас-
тие 4 отбора от местни младежи. В 19:00 ч. за-
почна празничният концерт, в който взеха учас-
тие самодейните състави към НЧ „Иван Вазов 
- 1928” , ВГ „Шик и Трик”, деца от ДГ „Детелина”, 
МС от с. Столник и индивидуални изпълнители. 
Гост-изпълнител бе народната певица Гуна Ива-
нова, която с уникалния  си глас накара хората 
да се хванат на хорото. Вечерта завърши с праз-
нична заря, по времето на която Гуна Иванова 
пя „Излел е Дельо Хайдутин”.

Вторият ден от празника протече с празнич-
на литургия и курбан в храм „Света Троица”. В 
17:00 ч. започна народното веселие на площада. 
За доброто настроение на хората се погрижи ор-
кестър „Средец”. Празникът продължи до късно 
вечерта.

На 26.06.2017 г. бе проведено общоселско съ-
брание, на което бе даден отчет за свършената 
работа и бе отговорено на въпросите на хората. 
Гости на събранието бяха кметът на Община 
Елин Пелин - доц.Ивайло Симеонов, зам.кмет - 
Радослав Орловски, зам.кмет - Ели Цветанова, 
зам.кмет - Стоян Стоянов и няколко общински 
съветници.

РАВНО ПОЛЕ
Традиционният събор „Равнополска пролет 2017” се проведе от 1 до 4 юни. 
На международният ден на детето – 1 юни направихме незабравим 

празник за децата от с. Равно поле. Те бяха поздравени от кмета на 
селото и от прекрасните изпълнения на ВК „Усмивките”, а клоунът 
Дечко успя да привлече вниманието на малки и големи със забавните 
игри и танци.

Дефиле с участието на мажоретки и духов оркестър от центъра на 
селото до паметника на загиналите във войните, тържествено бе от-
белязан 2 юни. Имаше и заря проверка. Кметство с. Равно поле из-
казва благодарност към ЕТ „Мая – дърводелски услуги”, земеделски 
производител Николай Стоянов, Михаил Станимиров и Костадин Фи-
латов за възстановяването на паметника.

На 3 юни на стадиона до голф клуб „Света София” се проведе футбол-
на среща между ученици от ОУ „Христо Ботев” и ветерани от футболен 
клуб „Верила”.

На 3 юни тържествено бе открит празника на селото. В концерта взе-
ха участие самодейните колективи при НЧ „Просвета 1922”, гостите от 
НЧ „Христо Ботев” с. Казичене и „Ситара Денс”. Вечерта завърши с из-
пълнения на Румяна Попова.

На 4 юни бе раздаден курбан за здраве и благоденствие по повод хра-
мовия празник на селото ни.

Площадът в центъра на селото се оказа тесен за многобройните 
гости, взели участие в празничната програма: ТК „Сапеи”, ТК „Чанове”, 
представители на с. Елешница, танцьорите и певиците от НЧ „Свет-
лина” от с. Горни Лозен и НЧ „Св.Св. Кирил и Методии” от с. Долни 
Богров. Празникът бе закрит с прекрасните изпълнения на Николай 
Славеев и празнична заря.

       Съставите при НЧ „Просвета 1922” участваха във фолклорния 
фестивал в село Долна Малина и бяха гости на традиционния праз-
ник на село Мусачево.

Самодейните състави при НЧ „Просвета 1922” взеха участие в Меж-
дународния фолклорен фестивал „Златен прах” – село Челопеч от къ-
дето се върнаха с много грамоти и награди.

Самодейни състави и жители на селото участваха и в празничния 
концерт, послучай рождения ден на писателя Елин Пелин.

На 23.07.2017 на площада в селото бе прожектиран филма „Коза 
Ностра”. Редовно се косят тревните площи в селото и гробищния 
парк. Извършено бе и пръскане срещу кърлежи.

СТОЛНИК
Във връзка с черешова Задушница беше 

направено повторно почистване на гробищ-
ния парк и окосяване на алеите.

За селищния празник на селото който 
беше на 17 и 18.06  беше измит площада и 
част от улиците. На 17.06 се проведе фут-
болен турнир от 09.30 часа на стадиона в с. 
Столник. Вечерта на 17.06 беше открит съ-
бора с празнична програма и заря. На след-
ващия ден празникът продължи с народно 
веселие и се извиха много хора на площада.



4 ОБРАЗОВАНИЕ И СОЦИАЛНА СФЕРА
ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН 

ОРГАНИЗИРА БЕЗПЛАТНА 
КОННА ЕЗДА С ПОНИТА 

ОБУЧЕНИЕ ПО ПЪРВА ДОЛЕКАРСКА ПОМОЩ ЗА ПРЕДСТАВИТЕЛИ ОТ ДЕТСКИТЕ ГРАДИНИ И УЧИЛИЩА ОТ ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН

На 04.07.2017 г. Община Елин Пелин съвмест-
но с Български червен кръст организира курс 
за обучение по първа долекарска помощ за слу-
жители от детски заведения и училища. В обу-

чението бяха включени специално разработени 
програми, насочени към специфичните нужди 
на обучаващите се 16 души за оказване на пър-
ва долекарска помощ на деца до 8 годишна въз-
раст. В този ден се проведе още едно обучение 
на същата тема от представител на РЗИ - Со-
фийска област.

Двата курса бяха проведени в сградата на Об-
щина Елин Пелин. Първият курс включваше 
програма за теоретично обучение с водещ д-р 
Алексиева, представител на Регионална здрав-
на инспекция. Вторият курс съдържаше прак-
тически примери за първа помощ, а негов лек-
тор беше д-р Шкодрова от Български червен 
кръст (БЧК).

Участниците в курсовете получиха теоретич-
ни знания и практически умения за оказване на 

първа долекарска помощ при различни инциден-
ти и  състояния. Обученията продължиха до края 
на работния ден и бяха изключително полезни за 
всички участници в тях.

БЛАГОТВОРИТЕЛЕН МОТО-РОК ФЕСТИВАЛ „ПОБИТ КАМЪК-2017”

ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН ДАРИ КАРТИНА НА НЧ „ЕЛИН ПЕЛИН 1896“  

ДИПЛОМИРАНЕ НА АБИТУРИЕНТИТЕ ОТ СУ „ВАСИЛ ЛЕВСКИ”

• На 14.06.2017 г. в Ритуална зала на Община 
Елин Пелин бяха раздадени дипломите за успешно 
завършен дванадесети клас на учениците от трите 
паралелки в СУ „Васил Левски”, гр. Елин Пелин.  Ди-
пломите връчи доц. Ивайло Симеонов, кмет на Об-
щина Елин Пелин.

• Учениците не спираха да се усмихват и вълну-
ват. Доц. Симеонов ги поздрави и им пожела попъ-
тен вятър и много успехи.

• За втора поредна година банка ДСК подкрепи 
с парична премия абитуриентите от СУ „Васил Лев-
ски”, които са  завършили с отличен успех.

„ЛЯТНА ЗАНИМАЛНЯ“ 
В НЧ „ИВАН ВАЗОВ-1928“, 

С. НОВИ ХАН
На 13.07.2017 г., в салона на НЧ „Иван Ва-

зов-1928“, с. Нови хан се проведе „Лятна за-
нималня“. Тема на занималнята бе театрална 
постановка по избрани детски произведения 
на писателя Елин Пелин по повод 140-та го-
дишнина от рождението му.

Г-жа Сашка Ненова – председател на на-
стоятелството на НЧ „Иван Вазов-1928“, с. 
Нови хан откри занималнята, а талантливи-
те деца от с. Нови хан направиха невероятно 
театрално представление по детските при-
казки на Елин Пелин: „Дядовата ръкавичка“, 
„Умник Гюро с умници другари“, „Тримата 
глупаци“ и „Врана и лисица“. Декорите, кос-
тюмите и прекрасната игра на талантливите 
деца ни пренесоха в приказния свят на певе-
ца на българското село Елин Пелин. 

Събитието уважиха г-жа Ели Цветанова 
– заместник-кмет с ресор „Образование, ху-
манитарни и социални дейности”, г-н Петко 
Костов – кмет на с. Нови хан, много родители 
и деца. Г-жа Цветанова поздрави децата и ор-
ганизаторите за хубавото представление и 
им пожела много успехи занапред.

На 26.07.2017 г  Община Елин Пелин в лице-
то на доц. Ивайло Симеонов дари безвъзмездно 
картина - илюстрация към разказа „Андреш-
ко“ на НЧ „ЕЛИН ПЕЛИН 1896“, гр. Елин Пелин. 
Автор на тази картина е нашият съгражданин 
Пламен Петров. 

Ръководството на Община Елин Пелин реши, че тя 
ще се впише чудесно в живата история на града и ще 
допълни музейната фотодокументална експозиция, 
посветена на писателя. На среща днес доц. Ивайло 
Симеонов дари картинана на г-н Павел Канев - крае-
вед и уредник на музейната сбирка към НЧ „Елин 
Пелин 1896“, град Елин Пелин, който ще и намери 
подобаващо място в експозицията на читалището.

В периода от 7 до 9 юли, за седма по-
редна година, в полите на парк Витоша 
– местността Побит камък, до с. Нови 
хан, се проведе Благотворителен рок 
фестивал „Побит Камък - 2017“, органи-
зиран от мотоклуб „Калашниците“ съв-
местно с Община Елин Пелин. В него 
взеха участие девет разтърсващи рок 
банди, които повдигнаха настроението 
на хиляди рок и метъл фенове от стра-
ната и чужбина.

Начало на мероприятието даде г-жа 
Ели Цветанова, заместник-кмет с ресор 
„Образование, хуманитарни и социални 
дейности”, която представи и малкия 
Миро. Г-жа Цветанова приветства гости-

те и им пожела да се забавляват много и 
да бъдат щедри. Концертната програма 
започна с изпълнения на пловдивска-
та банда „STEELERS”, които освен свои 
авторски песни изпълниха и много ка-
въри на известни рок банди. След тях се 
включиха група „ELINOR” с трибют към 
немската машина „RAMMSTEIN”. Петъч-
ната вечер завърши с невероятния кон-
церт на група „ЕПИЗОД”.

В събота се проведе почетна мото 
обиколка от местност Побит камък до 
гр. Елин Пелин и в знак на почит към 
писателя Елин Пелин, организаторите 
поднесоха цветя и венци пред паметни-
ка му. 

Мотоклуб ”Калашниците” бяха под-
готвили и множество игри с награди, с 
които забавляваха публиката. В 17:00 
ч. на сцената се качиха „PACE RIDE”, 
които дадоха началото и на втората 
концертна вечер, след тях “BRUMS N’ 
NOISES” – трибют бандата от София на 
„GUNS N’ ROSES” изпълниха някои от 
най-известните парчета на рок леген-
дите. Следва трибюта на „HED SHOT” 

към армено-американската вихрушка 
„SYSTEM OF A DAWN”. След тях, бандата 
„DIFFERENT HIGHWAY” със авторските 
си парчета и кавърите към Deep Purple, 
Rainbow, DIO, White Snake, Metallica, 
Judas Priest и Iron Maiden, те нажежиха 
настроението на публиката преди на 
сцената на „Побит камък - 2017“ да се 
качат великаните от „АХАТ”.

Организаторите бяха подготвили още 
много изненади, игри и томболи с на-
гради, пищна заря и светлинни ефекти.

Мотолкуб „Калашниците” за измина-
лите седем години със своите меропри-
ятия са организирали 7 благотворител-
ни акции за болни деца и още над 10 за 
пострадали и болни възрастни, като за 
леченията им са събрани общо над 50 
000 лв., които в повечето случаи са дали 
резултат. 

Тази година акцията, за която ще се 
борят всички е за малкия Мирослав Ми-
латинов на 3 г. от с. Столник, страдащ 
от Детска Церебрална Парализа – G80.1, 
който се нуждае от активно лечение в 
чужбина.

В ДНИТЕ ОТ 04.08 ДО 03.09.2017 г.
График

№ Населено място Дата Час
1. гр. Елин Пелин 04.08 18:00 – 21:00 ч.
2. с. гара Елин Пелин 05.08 18:00 – 21:00 ч.
3. с. Нови хан 06.08 18:00 – 21:00 ч.
4. с. Габра 11.08 18:00 – 21:00 ч.
5. с. Лесново 12.08 18:00 – 21:00 ч.
6. с. Мусачево 13.08 18:00 – 21:00 ч.
7. с. Равно поле 18.08 18:00 – 21:00 ч.
8. гр. Елин Пелин 19.08 18:00 – 21:00 ч.
9. с. Гара Елин Пелин 20.08 18:00 – 21:00 ч.
10. с. Нови хан 25.08 18:00 – 21:00 ч.
11. с. Габра 26.08 18:00 – 21:00 ч.
12. с. Лесново 27.08 18:00 – 21:00 ч.
13. с. Мусачево 02.09 18:00 – 21:00 ч.
14. с. Равно поле 03.09 18:00 – 21:00 ч.

Конната езда е безплатна и е подходяща 
за деца до 10 год. възраст!

Тя ще се провежда в парковете на обявените населе-
ни места, освен в с. Габра, където ще бъде в местност-

та „Крио Валок“ до стадиона.

Заповядайте, малки и големи деца!
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ЖГ ЗА АВТЕНТИЧЕН ФОЛКЛОР КЪМ НЧ „Г. С. 
РАКОВСКИ 1934“, С. ГРИГОРЕВО НА МЕЖДУ-

НАРОДЕН КОНКУРС

На 30 
юни в гр. 
Несебър и 
на 01 юли в 
гр. Поморие 
се проведе 
Европейски  
шампионат 
по фолк-
лор „Евро 
фолк 2017“. 
Конкурсът 
е междуна-

роден и се провежда за девети пореден път. В него взе 
участие Женска група за автентичен фолклор към НЧ „Г. 
С. Раковски 1934“ с. Григорево. Дамите се представиха 
отлично и заслужено взеха сребърен мадал в категория 
„Автентичен фолклор“. 

СЕМЕЙСТВОТО НА ЕЛИН ПЕЛИН ОТНОВО ЗАЕДНО

ПИСАТЕЛКАТА МАГИ ВЕЛКОВА 
С ПЪРВА САМОСТИЯТЕЛНА КНИГА

Община Елин 
Пелин продължа-
ва да оказва мо-
рална и финансова 
подкрепа за разви-
тието на местната 
култура. 

С помощта на 
доц. Ивайло Си-

меонов - кмет на Община Елин 
Пелин и г-жа Ели Цветанова -  
зам.-кмет с ресор „Образование, 
хуманитарни и социални дей-
ности”, бе издадена първата са-
мостоятелна книга със стихове, 
коледарски благословии и шоп-
ски лакърдии на Маги Велкова - 
„Наш град любим – Елин Пелин“.

Магдалена Савова Велкова е 
родена на 03.05.1970 г. в гр. Елин 
Пелин. От малка се увлича по че-

тенето на книги и писането.
Публикувани са множество 

нейни статии в местния вест-
ник. Впоследствие се публику-
ват нейни стихове и рецензия 
за стихосбирка на местен поет. 
Участва в литературни четения 
и конкурси, както и в литера-
турни сборници. Пише стихове 
и разкази, като творчеството ѝ 
прелива от любовна лирика до 
лютив шопски хумор. Членува 
в литературен клуб ,,Димчо Де-
белянов” към НЧ ,,Светлина”– с. 
Гара Елин Пелин и е член на 
Конфедерацията на български-
те писатели.

Магдалена Велкова е и автор 
на текста на песента „Наш град 
любим – Елин Пелин“, която се 
изпълнява от ВИГ „Родата“.

Поздравяваме г-жа Маги Вел-
кова, като ѝ пожелаваме още 
много творчески успехи.

Официалното представяне на 
книгата ще бъде през есента на 
2017 г., за което ще бъдете ин-
формирани своевременно.

продължава от 1 стр.
Голяма чест беше с нас на този ден да бъдат синът на 

Елин Пелин – Боян Иванов и внукът на твореца – Елин 
Иванов. Драг гост на събитието бе и родолюбеца от с. 
Байлово дядо Добри.

Доц. Ивайло Симеонов приветства всички присъст-
ващи и им благодари, че в този светъл и важен ден за 
България са заедно в двора на къщата на Елин Пелин. 
„Много голям дълг и отговорност е да съхраним това, 
което той ни е завещал, за да пребъде българщината“ 
– подчерта доц. Симеонов. 

Мили спомени от своето детство, свързани с живота 
на писателя сподели и синът му Боян Иванов: „Пом-
ня как един ден с татко седяхме в този двор и като си 
приказваме за младите му години, той се наведе и це-
луна земята просълзен – земята на майка България“. 
Неговите разкази бяха изключително емоционални и 
развълнуваха всички присъстващи. Боян Иванов бла-
годари за оказаната чест на Община Елин Пелин и за 

организацията на такова голямо честване, като изказа 
радост, че поддържме жив спомена за народния писа-
тел.

Панахида по повод годишнината бе отслужена от 
отец Иван и отец Серафим. Приветствено слово държа 
отец Серафим, който призова към обединение и запаз-
ване на християнските добродетели – поставени като 
основновен акцент в творчеството на Елин Пелин.

Празнична програма в двора на къщата представиха 
децата от ДФГ „Шарени мъниста“ с ръководител На-
дежда Антова. Те показаха една малка частица от твор-
чеството на писателя, но още веднъж ни напомниха за 
неговото величие.

С полагане на венец пред паметната плоча на Елин 
Пелин от общинското ръководство поклонихме още 
веднъж глава пред светлата му памет.

През целия ден всички жители и гости на гр. Елин 
Пелин имаха възможност да разгледат изложбата от 
картини, която представихме в малката зала на Общи-
на Елин Пелин.

Показахме 7 картини, които са дело на едни от 
най-добрите български художници. Сред тях са кар-
тината „Гнездо“ на Минчо Никифоров - първият илюс-
тратор на „Ян Бибиян. „Невероятните приключения на 
едно хлапе” и „Ян Бибиян на Луната” от Елин Пелин. 
Литография на художника-литограф Хилда Харитино-
ва, портрет на Елин Пелин от небезизвестния Атанас 
Тасев, картина с литературните героите на Елин Пе-
лин от живописеца, илюстратор и карикатурист - Ни-
кола Мирчев и портрети на Елин Пелин от проф. Илия 
Петров  и художникът Васил Стоилов. Интересен ак-
цент в изложбата бе картина нарисувана от дъщерята 
на  писателя Елка Димитрова Иванова. Колекцията от 
картини се показа за първи път пред публика.

Пенсионерският клуб в град Елин Пелин също от-
беляза годишнините от рождението на Васил Левски 
и Елин Пелин. На специална среща те бяха поканили 
Боян Иванов, съпругата му Елена Иванова, доц. Ивай-
ло Симеонов, г-жа Ели Цветанова, председателят на 
Общинският съвет-Елин Пелин г-н Николай Плещов и 
общинският съветник г-н Богомил Бранков. Бившата 
учителка на доц. Симеонов и поетеса г-жа Ива Кова-
чева разказа за Елин Пелин и неговото творчество, а 
г-жа Камелия Балинска прочете разказа „Любов“.  След 
това думата бе дадена на Боян Иванов, който изказа 
своето вълнение и благодарност от поканата. Той раз-
каза интересни спомени за баща си. От него разбрахме, 
че Елин Пелин е мечтал да стане художник и е имал 
всички качества, за да бъде добър художник, но пора-
ди липса на средства не е успял да започне следването 
си в академията. 

Един от интересните спомени за Елин Пелин раз-
крива чувствителната душа на писателя. В разговор 
между писателя и проф. Балабанов, професорът казва: 
„Елине, ти си като една струна, която от най-тихия ве-
трец трепка“. Интересен факт за творчеството на Елин 
Пелин е, че неговите творби заемат челно място в май-
сторската употреба на глаголните времена. Поздрав 
към Боян Иванов отправи г-жа Малинка Станоева, 
която представи  хумористичната творба „Самодивско 
пиле“.

Празничната програма продължи на пл. „Независи-
мост“ пред паметника на писателя Елин Пелин. Воде-
щи на събитието бяха актьорът Тодор Янкулов и Рени 
Николова. 

Официални гости на събитието бяха г-жа Ирина Гър-
кова – съветник по духовност и култура на президента 
на Република България Румен Радев, г-н Румен Дими-
тров – зам. министър на културата, г-н Боян Иванов, 
г-н Елин Иванов, архимандрит Василий – протосин-
гер на Софийска епархия, ставрофорен иконом Ангел 
Ангелов – духовен надзорник на Софийска епархия, 
кметове на населените места от община Елин Пелин и 
общински съветници от Общински съвет-Елин Пелин. 
По повод годишнината получихме венец от премие-
ра на Република България - Бойко Борисов. Привет-
ствено слово поднесе доц. Ивайло Симеонов: „Скъпи 
българи, мили съграждани, за мен е чест и привилегия 
да ви честитя един от най-светлите дни в българска 

история. Денят, когато са се родили едни от най-вели-
ките българи – Васил Левски и Елин Пелин. Неведнъж 
всеки един от нас се е връщал назад в детството си 
и е преоткривал живота си в творчеството на писа-
теля Елин Пелин. Днес имах удоволствието да бъда 
на една среща със сина на писателя и моите приятели 
от пенсионерски клуб и там разбрах, че Елин Пелин е 
мечтал да стане художник. В този момент аз много 
ясно осъзнах, че всъщнот той е станал най-невероят-
ният художник с думи. Това е един човек, който не само 
прославил България, но и ние сме най-уникалния град 
и община, които носят името на писател - името на 
певеца на българското село Елин Пелин. Много голям 
дълг и отговорност е да съхраним това, което той ни 
е завещал. Радвайки се, че познавам повечето от вас, 
виждам, че този дух е запазен. Може би една от най-ху-
бавите ни черти е самоиронията. Продължавайте да 
я развивате. За финал ще цитирам Елин Пелин: „Злото 
не е трайно, доброто е господар на човешкото сърце“ - 
бъдете добри и усмихнати.“ - завърши доц. Симеонов.

Кметът награди с титлата почетен гражданин на гр. 
Елин Пелин и връчи символичния ключ на Боян Ива-
нов-син и Елин Иванов-внук на Елин Пелин. След това 
награди получиха и децата, които взеха участие в кон-
курса „Пъстрият свят в творчеството на Елин Пелин”. 

Венец пред паметника на Елин Пелин поднесоха и 
момичетата от сдружение „ШОПКИНЯ”.

Тържествената програма продължи с много музика 
и танци. В тържествената програма се включиха: ВГ 
„Камбанки”, ДГ „Радост”, ДГ „Здравец”, певчески групи 
от гр. Елин Пелин, с. Огняново и с. Петково, ТС „Кре-
миковци”, певческите групи на с. Лесново и с. Догано-
во, Шопски ансамбъл, ФК „Полянци”, ФК „Капаклия”, 
певческите групи на с. Мусачево и с. Григорево, ТК 
с. Габра, ТК с. Гара Елин Пелин, певческите групи от 
с. Елешница, ТФ „Танец“, с. Чеканчево, с. Столник и с. 
Богданлия, ТК „Новоханци”, ТК „Макамлии”, Ансамбъл 
„Средец”, ТФ „Шопе” с. Горна Малина, ТК и ПГ с. Равно 
поле, ПГ от с. Голема Раковица и ученици от 19-то СУ 
„Елин Пелин”, гр. София.

Община Елин Пелин в лицето на доц. Ивайло Симе-
онов благодари на всички участници за прекрасното 
тържество.
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На 20.07.2017 г. българска-
та православна църква почи-
та паметта на Свети пророк 
Илия - познат още като „Гръ-
моделецът”. В двора на църк-
вата “Св. Николай Чудотво-
рец”, с. Столник отец Стоян 
отслужи празнична литур-
гия, а след това се раздаде и 
курбан за здраве на присъст-
ващите жители и гости на се-
лото. 

Кметът на Община Елин 
Пелин – доц. Ивайло Симе-
онов и главният архитект 
– арх. Стефан Аспарухов 
уважиха поканата на кмета 
на с. Столник – г-н Илиян 
Милатинов, който имаше 
личен празник. На курбана 
присъстваха още общин-
ският съветник г-н Богомил 
Бранков и кметове на други 
населени места. 

КУРБАН ЗА ЗДРАВЕ В С. СТОЛНИК

В дните от 30 юни до 2 юли 2017г. 
в Боровец се проведе народен събор 
„Магията на Рила“. В него взеха учас-
тие самодейците от НЧ „Просвета 
1922“, с. Равно поле.  ЖПГ „Равнопол-
ска китка“, ВГ „Усмивките“ и TК „ Да 

танцуваме заедно“ се представиха 
отлично. Второ място бе отредено за 
прекрасните изпълнители от вокал-
на група „Усмивките“ с ръководител 
г-жа Венета Митрева, както и за ръ-
ководителя на ЖПГ „Равнополска 

китка“ – г-н Паоло Генев. На трето 
място се класираха ЖПГ „Равноп-
олска китка“. Читалище „Просвета 
1922“ получи и грамота за цялостно 
представяне.

„СИТАРА ДЕНС“, ГР. ЕЛИН ПЕЛИН ОТРАЗНУВА СВОЯ ЮБИЛЕЙ В НЧ „ЕЛИН ПЕЛИН 1896“
На 31.07.2017 г. „Ситара Денс“, 

гр. Елин Пелин отбелязаха с гран-
диозен спектакъл своя юбилей - 8 
години творчество и 5 години „Си-
тара Денс”. Концертът се проведе в 
залата на НЧ „ЕЛИН ПЕЛИН 1896“ 
пред развълнуваната публика. Де-
цата от „Ситара Денс“ изнесоха не-
вероятен спектакъл и за пореден 
път доказаха своя талан.

Събитието уважи г-жа Ели Цве-
танова – зам. кмет с ресор „Обра-
зование, култура, здравеопазване, 
спорт и социални дейности“, коя-
то благодари на децата за хубаво-
то тържество и им пожела много 
успехи. Тя поднесе и поздравите-
лен адрес от името на доц. Ивайло 
Силеонов – кмет на Община Елин 
Пелин.

ДИСКУСИОННА СРЕЩА С ПРОФЕСОР СИМЕОН ЯНЕВ НА ТЕМА „ПОД МАНАСТИРСКАТА ЛОЗА“

В четвъртък, 15.06 от 10:30 ч. в зала-
та на Общинската библиотека се про-
веде дискусионна среща между проф. 

Симеон Янев и ученици от гимназиа-
лен етап в СУ „Васил Левски”, гр. Елин 
Пелин. Професор Янев е университет-
ски преподавател, писател, критик и 
носител на националната литератур-
на награда „Елин Пелин”, както и на 
много други литературни награди и 
призове. 

Г-жа Виолета Гацева – главен биб-
лиотекар в Общинска библиотека 
въведе учениците в разговора, като 
изнесе биографични данни за изкю-
чителния гост.

Тази среща на младите хора с 

проф. Симеон Янев на тема „Под ма-
настирската лоза” се организира по 
повод 140 години от рождението на 
големия български писател Елин 
Пелин.

В нея взеха участие около 50 учени-
ка от гимназиялен етап от СУ „Васил 
Левски”, които обсъдиха с писателя 
проф. Янев цикъла от разкази на Елин 
Пелин - „Под манастирската лоза”. Ин-
тересът към събитието бе много го-
лям и учениците бяха щастливи  да се 
докоснат до един съвременен писател 
и учен. Те задаваха своите въпроси, 

които бяха свързани, както с произве-
денията на писателя Елин Пелин, така 
и с творбите на проф. Янев. Той беше 
изключително изчерпателен в отго-
ворите си и предизвикваше интереса 
на присъстващите с прекрасното си 
чувство за хумор.

Срещата беше много интересна, 
както за учениците, така и за гос-
тите на събитието. Сред тях беше 
г-жа Ангелина Илиева – главен екс-
перт в отдел „Образование, соци-
ални и хуманитарни дейности“ на 
Община Елин Пелин.

УЧАСТИЯ И НАГРАДИ НА ГРУПИТЕ И СЪСТАВИТЕ ПРИ НЧ „ЕЛИН ПЕЛИН 1896“, ГР.ЕЛИН ПЕЛИН ЗА М. МАЙ И ЮНИ

      През месец май Детска фолклор-
на група „Шарени мъниста“ участваха 
във Фолклорен фестивал “Дай, бабо, 
огънче“ в с. Мещица и спечелиха пър-
ва награда на малката група, втора 
награда на голямата и златните и сре-
бърни медали за индивидуално учас-
тие.

  На 14 май деца от школата по пиа-
но взеха участие в Национален клави-
рен конкурс „Бъдещето на България“ 
- Бургас 2017. Никол и Жаклин бяха 

най-малките пианистки от клавирни-
те дуети и направиха отлично дебют-
но представяне.

   На 3.06.2017 г. Вокална група голе-
мите „Камбанки“ участваха в Нацио-
нален конкурс „Хармония“, гр.Стара 
Загора и взеха първо място в трета 
възрастова група.

  На 3 - 4.06.2017г. Шопски Ансамбъл 
взе участие в Национален фолклорен 
фестивал “Оро се вие, цървули се ки-

нат“, с. Първомай и спечелиха награда 
от шест тракийски костюма.

  На 6 - 7.06.2017г. Вокална група 
големите „Камбанки“ взеха участие в 
концертите на Колтурен център Вла-

сотинце и Лесковац, Република Сър-
бия.

     На 21 - 24.06.2017г. Женски наро-
ден хор „Димитър Динев“ и Вокално 

инструментален състав „Нежни стру-
ни“ при НЧ „Елин Пелин 1896“ гр.Елин 
Пелин,  участваха в International Music 
Festival 21.06 – 24.06.2017 Durres, 
Albania.

   На 22.06-25.06.2017г. Шопски Ан-
самбъл участва в Международен Фол-
клорен Фестивал „Евро фолк – Черно 
море 2017“ и заслужено спечелиха 
Първо място „Златен Орфей“.

На 17.06.2017г., 15 годишният Крис-
тиян Тодоров от Школата по пиано 
при НЧ „Елин Пелин 1896“, гр. Елин 
Пелин, отново бе награден с първа на-
града на Националния клавирен кон-
курс „Нови пианисти“, организиран 
от Руския културно-информационен 
център, гр. София.
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ИНТЕРВЮ С ЕДВИНАС ВОЛКАС – ГЕНЕРАЛЕН ДИРЕКТОР НА „МАКСИМА БЪЛГАРИЯ“ - „T MARKET”

РУМЯНА МЛАДЕНОВА-БОНЕВА – ПЪРВИЯТ ОБЩЕСТВЕН ПОСРЕДНИК НА ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН

От кога „МАКСИМА БЪЛГАРИЯ“- 
верига супермаркети „Т МАРКЕТ” са 
на българския пазар?

Първият T MARKET отвори в София 
през май 2005 година. Към днешна 
дата можем да се похвалим с 63 ма-
газина, разположени на 400-800 ква-
дратни метра търговска площ в пове-
че от 30 малки и големи градове. 

На 13-ти юли открихме и най-новия 
ни супермаркет, който се намира в жк. 
„Дружба 1“ в столицата. В него, както 
и при всички останали, сме заложили 
на практичността – както в дизайна, 
така и в предлагания асортимент.
Разкажете ни за пътя от пър-

вия магазин на веригата до днес, 
когато броят на супермаркетите 
Т МАРКЕТ вече е над 60?

В прибалтийските държави нашата 
компания е доказан лидер в сектора 
на бързооборотните стоки. За години-
те от 2005-та насам успяхме и в Бъл-
гария да приложим този успешен биз-
нес модел. Финансовите ни резултати 
също го показват. През 2016 година 
отчетохме двоен ръст на търговския 
ни оборот спрямо 2015-та – от 10% 
на 22%. Този стабилен ръст доказа, че 
усилията и инвестициите ни в разви-
тието на пазара на дребно в България 
дават своя резултат. 

Само през миналата година вложи-
хме над 19 милиона лева в открива-
нето и реновирането на нашите мага-
зини. Клиентите виждат това, защото 
в нашите супермаркетите всеки ден 
пазаруват над 70 хиляди души. Затова 
на фокус сме поставили осигуряване-
то на две основни предимства: нали-

чие на разнообразие от пресни проду-
кти и то в непосредствена близост до 
дома или работното място. 
Какво прави бизнес моделът на 

търговска верига „Т МАРКЕТ” успе-
шен?

В „T MARKET” се стремим винаги 
да предлагаме най-доброто съот-
ношение между цена и качество за 
всички категории продукти. Нашите 
клиенти предпочитат ежедневното 
пазаруване. Удобството на локациите 
им позволява по на често да купуват 
необходимите за домакинството им 
продукти, без да има нужда от пре-
запасяване, тъй като ние поддържа-
ме постоянно широк асортимент във 
всички магазини. 

Предлагаме постоянно нови стоки, 
като предимство при нас винаги на-
мират българските производители. 
Също така непрекъснато разширява-
ме асортимента от пресни продукти. 
Отличителна наша характеристика 
е прясното месо, което предлагаме в 
магазините в цялата страна. При нас 
няма да откриете замразено свинско 
или телешко. Ние работим само с бъл-
гарски фермери, като месото се тран-
жира в нашия собствен цех. От там то 
достига до супермаркета и до крайни-
те клиенти в рамките на 24 часа.
През 2011 г. открихте логистич-

на база на територията на община 
Елин Пелин, а от 2016 г. има Ваш су-
пермаркет в града ни. Защо избра-
хте нашата община?

Дълго време проучвахме възмож-
ностите и избирахме най-подходя-
щото място, на което да разположим 
логистичната ни база. Спряхме се на 
Елин Пелин заради добрата комбина-
ция от условия и местоположение, а и 
защото е един от най-бързо развива-
щите се райони в Софийска област. Из-
ключително комуникативен, с  изгра-
дени транспортни връзки, които са 
отлична предпоставка за успешното 
управление на логистичните процеси 
в търговията. 

Базата ни тук е изградена така, че 
позволява непрекъснато да я разши-
ряваме. Това е от съществено значе-
ние, тъй като с откриването на всеки 
следващ нов магазин се нуждаем от 
допълнителни площи, за да покрива-
ме запасите и нуждите от навременно 
зареждане на стоките. 

За нас като работодател бе важен и 
фактът, че в Община Елин Пелин от-
крихме мотивирани за работа хора, с 
които развиваме както логистичната, 
така и търговската дейност. 
На Вас - като управляващ една 

голяма компания, какво Ви дава 
стимул да продължавате напред? 
Кой е най-ценният ресурс за успеш-
ното развитие на Вашия бизнес?

Несъмнено това е екипът, тези 1400 
души, с които имам честта да работя 
всеки ден. Без техните усилия и про-
фесионализъм успехите за компания-
та не биха били възможни. Миналата 
година, например, голямо предизвика-
телство за нас бе отварянето на цели 
14 нови магазина, сред които и този 
в Елин Пелин. Тази година само за два 
месеца, през март и април изцяло рено-
вирахме и 7 от първите ни обекти. Мо-
жете да си представите каква енергия 
и мотивация за работа са необходими 
в такива кратки срокове, за да видят 
клиентите в деня на откриването ма-
газина в завършения му вид.
В град Елин Пелин има няколко 

супермаркета, както и множество 
по-малки магазини за хранител-
ни стоки. Каква е стратегията Ви 
спрямо тях и какво ви отличава?

Отличителната характеристика на 
„T MARKET” се крие в комбинацията 
от няколко фактора. Това са разполо-
жението на магазините ни, които са 
винаги в близост до дома и работното 
място на клиентите, на постоянните 
промоции на стоки от целия асорти-
мент – от месо и млечни продукти до 
козметика и битова химия, на ком-
пактната подредба на регалите и сто-
ките в тях, на доброто съотношението 

между качество и цена на предлага-
ните от нас продукти. И не на послед-
но място – предлагаме и много стоки 
собствен внос, които няма да намери-
те в другите вериги като кондензира-
но подсладено мляко, литовски хляб 
и литовски кашкавал, наподобяващ 
пармезан.

Всеки търговец има своето място 
на пазара и най-доброто мерило за 
това дали отговаряш на очакванията 
на потребителите е тяхното мнение. 
Затова държим на обратната връзка 
от всеки наш клиент, за да продължа-
ваме да бъдем техният предпочитан 
избор. Възможността да участваме в 
справедливо състезание както с голе-
мите хипермаркети, така и с малките 
квартални магазини ни мотивира в 
ежедневната работа. 
През месец юни 2017 г. открихте 

нова детска площадка в гр. Елин 
Пелин, която се намира в района на 
жилищните блокове на бул. „Стоян 
Михайловски“ – срещу магазин T 
MARKET. Разкажете ни за социална-
та политика на Вашата компания?

Ние държим на връзката с местна-
та общност на всеки град. Стараем се 
не само до трапезата на българина 
да достигат винаги пресни и разно-
образни продукти, но и да се грижим 
за устойчивото бъдеще на районите, 
в които се намират нашите магази-
ни. А безспорно най-важни са техните 
най-малки жители и това те да растат 
здрави и щастливи. 

Радваме се, че с помощта на Общи-
на Елин Пелин и на доц. Симеонов 
успяхме да обособим тази детска пло-
щадка и се надяваме тя да носи много 
радостни детски игри на малчуганите 
в града. Всички ние сме били деца и 
сме обичали да играем навън с при-
ятели, особено през дългите летни 
ваканции. Днес повечето от нас са 
родители и знаят добре колко ценни 
са тези мигове и колко важно е да ги 
осигурим на децата ни, за да растат те 
пълноценно. 

продължава от 1 стр.
за местното самоуправление и мест-
ната администрация  (ЗМСМА). Въ-
преки дългите съдебни процедури 
общественият съветник на Община 
Елин Пелин е факт.
Г-жо Бонева, разкаже ни за Вас?
Родена съм в гр. Варна, но почти це-

лият ми живот е преминал в гр. Елин 
Пелин. Завършила съм основното си и 
средно образование в СУ „Васил Левски“, 
гр.Елин Пелин. След това завърших ви-
сшето си образование в СУ „Св. Климент 
Охридски“, гр.София - магистър по педа-
гогика и психология. Целият ми трудов 
стаж е преминал в Община Елин Пелин. 
Работила съм като учител, социален ра-
ботник, психолог и Директор на ДДЛРГ, 
с. Доганово. В периода 2009 -2011 г. бях 
заместник кмет на община Елин Пелин с 
ресор „Образование, здравеопазване, со-

циални дейности, спорт, екология и ев-
ропейски програми“. През 2011 г. бях из-
брана за кмет на с. Лесново, а в периода 
2014-2015 г. отново бях заместник кмет 
на Община Елин Пелин. През последна-
та година преди да стана обществен по-
средник бях учител в СУ „Васил Левски“, 
гр. Елин Пелин.
Във времето Вие сте доказали ан-

гажираността си към местното 
общество – каква ще бъде Вашата 
роля и място в живота на община-
та от тук нататък?

Надявам се да успея да помогна на 
хората да бъдат по- информирани, да 
защитавам техните права и интереси, 
да подобря комуникацията с местната 
власт и да мога да им бъда полезна в 
решаването на техните проблеми.
С поемането на тази длъжност 

Вие ставате първия обществен по-

средник на град Елин Пелин. До сега 
тази институция не е имала мяс-
то в нашата община. Разкажете 
ни какви функции изпълнява и на 
какви принципи трябва да отгова-
ря тази институция?

Общественият посредник защита-
ва с предвидените в закона средства 
правата и интересите на гражданите, 
когато те се засягат от общински ор-
гани, техните администрации, както 
и лицата, на които е възложено да 
предоставят обществени услуги. Дей-
ността на общественият посредник е 
публична, съдейства на гражданите, 
посредничи с местните институции, 
информира гражданите за техните 
права и законни интереси.
Реално от кога хората ще могат 

да се обръщат към Вас за съдей-
ствие?

Адресът е в сградата на „Админи-
стративно културен център„ гр. Елин 
Пелин бул.“София“ №13. До няколко 
дни офисът ще бъде оборудван и ще 
започне да работи. Гражданите ще 
бъдат информирани от сайта на об-
щина Елин Пелин за работното време 
и приемните дни.
Какви ползи да очаква общество-

то от Вашата дейност?
Като всяко ново начало ще бъде 

трудно , какви ще бъдат плюсовете и 
минусите времето ще покаже. Надя-
вам се гражданите да получат  помощ 
и да бъдат информирани, ще се поста-
рая да оправдая тяхното доверие.

 Правилникът – кога да го очакваме?
Правилникът е готов , но трябва да 

бъде представен пред Общински съ-
вет-Елин Пелин, ще бъде качен и на 
сайта на общината.

СПОРТ

НОВИ ПОСТИЖЕНИЯ ЗА НАШИТЕ УСПЕШНИ ПЛУВЦИ АЛЕКС СТОЙНОВ И МАРТИНА АНГЕЛОВА

В дните 7-9.07.2017 
в Спортен Интернат, гр. 
Сандански се проведе 
ДЛОП „Весел Делфин” за 
11 годишни деца. Нашите 
талантливи деца – Алекс 
и Марти се представиха 
блестящо и спечелиха 
много медали.

Алекс Стойнов завою-
ва второ място (сребърен 
медал) в дисциплината 
100м. свободен стил и 
трето място (бронзов ме-

дал) в дисциплината 50 
м. свободен стил.  

Мартина Ангелова за-
воюва второ място (сре-
бърен медал) на 50м. 
гръб, трето място (брон-
зов медал) на 100 м. гръб, 
трето място (бронзов ме-
дал) на 200м. съчетано и 
5-място на 100м. бътер-
флай.

Поздравления прекрас-
ни деца! Продължавайте 
все така да ни радвате!
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СПОРТ
ИЗКЛЮЧИТЕЛНИ ПОСТИЖЕНИЯ ЗА МОМИЧЕТАТА ОТ СК „ТЕА ДЕНС“ 

НА СЪСТЕЗАНИЯ ПРЕЗ ЮНИ И ЮЛИ

СРЕБЪРЕН МЕДАЛ ЗА МОМИЧЕТАТА НИ ОТ 
СК „ТЕА ДЕНС“ НА ФИНАЛИТЕ ОТ ДЪРЖАВНО 
ПЪРВЕНСТВО ПО ХУДОЖЕСТВЕНА ГИМНАС-
ТИКА В СОФИЯ

От 30 юни до 01 юли в гр. София в зала „Арена 
Армеец“ се проведе Държавното първенство по 
художествена гимнастика за ансамбли. 

СК „ТЕА Денс“ изпрати на турнира 3 отбора. 
Два отбора бяха във възраст ДМВ до 10 г. и един 
в ДМВ. Във възраст ДМВ до 10 г. в надпреварата 
се включиха 35 отбора от цялата страна.

Най-голям успех постигнаха момичетата от I 
Отбор на СК „ТЕА Денс“, които станаха Вицедър-
жавни шампионки след две перфектни изигра-
вания на ансамбъла си с 5 топки. Момичетата са 
в състав Габриела Кръстанова, Джулия Кърпи-
чи, Ивон Вълчева, Виктория Димитрова, Лилия 
Кузманова и Яница Бачева. Личен треньор на от-
бора е Полина Пенева, а балетен педагог е Петър 
Петков.

 Успех постигнаха и момичетата от II Отбор на 
СК „ТЕА Денс“ с треньор Танита Ненкова. След 
миналогодишното си 42 място, малките сладу-
рани в състав Никол Любенова, Рая  Истаткова, 
Борислава Стоилова, Гергана Иванова и Анто-
ния Николова, тази година заеха 6 позиция, кое-
то е един огромен напредък за тях.

В надпреварата при ДМВ се включиха 24 отбо-
ра. Анамбълът на СК „ТЕА Денс” с треньор Лати-
на Цветанова и балетен педагог Петър Петков, 
зае 13 позиция след допуснати грешки и при 
двете изигравания.

Главният треньор на отборите Теа Граматико-
ва, честити успеха на своите треньори и състеза-
тели, както и ги поздравява за труда и постигна-
тите високи резултати.

Последното състезание за СК „ТЕА Денс“ за се-
зона и учебно-тренировъчен лагер в гр. Бургас 
се проведоха с подкрепата на Община Елин Пе-
лин.
ДВЕ СЪСТЕЗАТЕЛКИ ОТ СК „ТЕА ДЕНС“ В 

ОЛИМПИЙСКО ЗВЕНО ПО ХУДОЖЕСТВЕНА 
ГИМНАСТИКА

На 02.07.2017 г. се проведе тест за Олимпийско 
звено ДМВ. В контролното се включиха само по-
канени състезатели от Българска федерация по 
художествена гимнастика. Момичетата покри-
ваха нормативи за сила, бързина, издръжливост, 
гъвкавост и координация, упражнения с тяло и 
упражнения с уред. Преминалите теста са само 
тези с обща оценка над мн. добър 5.

 От СК „ТЕА Денс“ бяха поканени да участ-
ват Дара Кръстева и Валентина Георгиева с 
личен треньор Теодора Граматикова. Нашите 
две грации успяха да покрият нормативите 
като получиха оценки 5.44 и 5.33 и успешно 
се класираха за участие в учебно-тренировъ-
чен лагера на Олимпийско звено ДМВ, който 
ще се проведе на базата на Националните ни 

отбори в зала „Раковски“ от 30 август до 03 
септември. 
ГРАЦИЯТА ОТ СК „ТЕА ДЕНС“ – ВАНИНА ВА-

ТЕВА НА ФИНАЛ В КАТЕГОРИЯ „А“ НА ДЪР-
ЖАВНО ПЪРВЕНСТВО

На 08 – 09.07.2017 г. в Столичната зала „Арена 
Армеец“ се проведе Държавното първенство по 
художествена гимнастика за възраст ДМВ до 10 
години, категория „А“. 

СК „ТЕА Денс“ участва с две състезателки, 
които направиха своя дебют на Държавно 
първенство.

Малките ни момичета Наталия Михайлова и 
Ванина Ватева направиха един добър старт. От-
борно двете заеха 22-ро място, а Ванина Ватева 
успя да влезне и на финали в първите осем на 
без уред. Ванина завърши на 5-то място на без 
уред от 75 състезателки. Личен треньор на деца-
та е Полина Пенева под ръководството на Теодо-
ра Граматикова.

МЕЖДУНАРОДЕН ТУРНИР ПО ХУДОЖЕСТВЕ-
НА ГИМНАСТИКА В ГР. БУРГАС 

На 14.07.2017 г. в гр. Бургас се проведе VIII 
Международен турнир „Оlimpia Cup“. Грациите 
на Спортен клуб „ТЕА Денс” участваха с 4 ансам-
бъла и 20 индивидуални състезателки в катего-
рия „А” и „Б” във възраст 2009, 2010, ДМВ до 10 
г., ДМВ и ДСВ. Като състезателките на клуба за-
воюваха в категория „А” - 6 златни медала, 5 сре-
бърни и 6 бронзови медала, а в категория „Б” -  4 
златни, 5 сребърни и 5 бронзови медала. Общо 
10 златни медала, 10 сребърни и 11 бронзови 
медала от целия турнир. 

От 10 до 17 юли 2017 г. в гр. Бургас състеза-
телите на СК „ТЕА Денс“ бяха и на летен учеб-
но-тренировъчен лагер, които премина абсо-
лютно успешно и сега заслужено всички треньо-
ри и състезатели излизат в почивка до началото 
на м. август, когато започва новия сезон.

Специални благодарности към целия екип на 
СК „ТЕА Денс“ за добрата работа през сезона, с 
която прославиха гр. Елин Пелин.
Подробно класиране:
Треньори на състезателите: Теодора Грама-

тикова, Цветелина Атанасова, Танита Ненкова, 
Латина Цветанова и Полина Пенева с балетен 
педагог Петър Петков.

Ансамбли:
Ансамбъл 2009 г - 2-ро място
Ансамбъл ДМВ до 10 г. ЕП - 1-во място
Ансамбъл ДМВ до 10 г. ГМ - 2-ро място
Ансамбъл ДМВ - 2-ро място
Индивидуално:
Виктория Ленкова, 2010, без уред, „Б” - 3-то 

място
Симона Димова 2010 без уред, „Б” - 6-то място
Никол Благойчева,2009, без уред, „Б”- 2-ро 

място
Виктория Колева, 2009, без уред,”Б”- 3-то място
Ванина Ватева 2008 г. , „А”- многобой - 2-ро 

място, без уред - 1-во място, въже - 4-то място
Натлия Михайлова, 2008 г.”А” - многобой - 3-то 

място, без уред - 2-ро място, въже - 2-ро място
Антония Николова 2008 г. ,”Б”,без уред - 1-во 

място
Гергана Иванова 2008 г. ,”Б”,без уред - 3-то място
Мария Ашикова 2008 г., „Б”, без уред - 6-то място
Джулия Кърпичи, 2007 г., „А” - многобой,без 

уред и въже - 3-то място
Габриела Кръстанова, 2007 г., „Б” - без уред - 1 

-во място
Дара Кръстева, 2006 г., „А” - многобой 3-то мяс-

то,без уред - 1-во място, топка - 2-ро място
Симона Стоилова 2006 г. „Б” ,без уред - 1-во 

място
Марина Йолова 2006 г., „Б”, без уред - 2-ро място
Биляна Зафирова 2006 г., „Б”, без уред - 3-то 

място
Ивана Иванова 2006 г., „Б”, без уред - 4-то място
Антония Цветкова 2006 г., „Б”, без уред - 5-то 

място
Валентина Георгиева 2005 „А” - многобой,об-

ръч,топка - 1-во място
Анджела Кръстева 2003 „А” - многобой 3-т мяс-

то, топка 2-ро място, лента 1-во място
Савина Велкова 2003 г. „Б” - многобой 4-то мяс-

то обръч 4-то място, бухалки 3-то място

ФУТБОЛ

През месец юни тимът на 
„ОФК Елин Пелин” стана 
Областен първенец в зона 
София област, след като по-
беди с 5:4 тима на „Торнадо 
Безден”. Двата отбора по-
казаха отличен футбол на 
неутралния терен на НСА, а 

срещата ще се запомни и с 
коректната игра от страна 
и на двата тима.

Точни за нашия отбор бяха 
Йорданов и Николай Георги-
ев.

На 05 юни бе изтеген жре-
бий, който определи съпер-
ника на „ОФК Елин Пелин” 
във финалния бараж за 
влизане в Югозападната 
Трета лига. Нашият отбор 
се срещна с „ФК Кюстен-
дил” (Кюстендил) на стади-
она в гр. Радомир. Срещата 
се проведе на 07.06.2017 г. 
в Кюстендил и за съжале-
ние нашите момчета оста-
наха втори и не успяха да 
влязат в лигата.

Юношите на „ОФК Елин 
Пелин” също се класираха 
на 2-ро място на Софийско-
то областно първенство.

Подготвителната група 
на ОФК Елин Пелин се пред-
стави блестящо на турнира 
в с. Мусачево и спечели 1-во 
място.

Пена вече трети ден мърмо-
ри на Вуте:

– Некадърник такъв, всички 
заминаха на море, само аз седя 
на село и храня кокошките, 
паса козите, доя кравите...
Вуте:

– А млъкни малко, ма! Аз и 
на война съм бил, ама такова 
чудо не е било! Бомбардират, 
бомбардират, па спрат! При 
тебе спиране няма...

Вуте решил да се беси. 
Отишъл на реката, избрал 
клон и увиснал на него. 
Приятелят му Нане го 
наблюдавал от брега. Клонът 
на който искал да се обеси 
Вуте, се счупил и той паднал в 
реката. Излязъл от нея и рекъл:
- Мани, мани, заради едно 
бесене щях да се удавя...

*****

Фирма DHOLLANDIA Bulgaria EOOD, с. Григорево 

Подбалкански път търси да назначи служители 

на следната позиция:

Оператори – МЪЖЕ - извършват монтажни дейнос-
ти на електро детайли и компоненти за хидравлични 
агрегати.

Кандидатстването става по следния ред:

1. Представяне на автобиография изпратена на 
имейл – dhollandia@dhollandia.bg или оставена на мяс-
то в офиса на фирмата

2. След разглеждане на автобиографиите служи-
телна фирмата се свързва с одобрените кандидати за 
насрочване на интервю

3. Явилите се кандидати се уведомяват за резулта-
та от про- веденото интервю в рамкитена 5 работни 
дни.

Допълнителна информация може да се получина 
тел. 02/8704276 или 0879441702


